«Облик современной медицинской сестры»
«Сестра – не просто медицинский работник, сестра – свой родной человек»
 (Н.А.Семашко)
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Говорят, что на Земле все профессии от людей и только три от Бога: медика, учителя и судьи. Много замечательных профессий есть у нас, но нет ни одной с таким трогательным названием – сестра, сестричка, сестра милосердия. Трудно найти профессию, в самом названии которой было бы заложено столько человечности и гуманизма.

Белый халат – это символ физической и духовной чистоты. 
Вот такую гуманную профессию и выбрала Марина Павловна Новосёлова, медсестра - анестезист. В медицину Марина Павловна  пошла по призванию. Мама её всю жизнь проработала фельдшером. В детстве Марина с подругами любили играть в «больничку».  Желание стать медсестрой было сильное, и Марина поступила учиться в Архангельское медицинское училище. В 1979г., после окончания училища, Марина Павловна трудилась в Архангельском онкодиспансере, а затем судьба её забросила в Екатеринбург.
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Самый экстремальный случай произошёл в 1985г., когда её, совсем молоденькую девушку, срочно вызвали в больницу. Привезли молодого мужчину с ножевым ранением в сердце, и для проведения операции срочно надо было дать наркоз. Врача-анестезиолога на месте не оказалось, и вся ответственность за проведение наркоза была на Марине Павловне. «Страха в те минуты не ощущала. Страх пришел, когда всё благополучно разрешилось, - вспоминает она.  Ведь это был брат моего мужа. Я забирала кровь у доноров по 200-400 граммов. Удивляюсь сейчас своему хладнокровию, что я могла так работать. Забрала кровь человек у десяти, попадала даже в плохие вены, кто-то ещё забирал кровь, не помню. Зашла в операционную, помогла переложить больного с операционного стола на носилки, а после этого у меня  началась истерика».
 С годами у Марины Павловны выработалось профессиональное хладнокровие, но это  только внешнее спокойствие. Каждый экстремальный случай не обходится без душевных потрясений. Марина Павловна преодолела трудный, тернистый путь. Она многие годы работала в совете медсестёр, была наставником молодых специалистов, способствовала их профессиональному росту, совершенствованию мастерства.
  Быть представителем одной из них таких профессий – это великое счастье!
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